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PAUTA DA 87ª SESSÃO ORDINÁRIA, E ENCERRAMENTO DOS TRABALHOS DO 3º PERÍODO LEGISLATIVO, 
DA 19ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL EM 29 DE JUNHO DE 2022. 

  
 

1. Requerimento nº13/2022, de autoria do Vereador Ananias Arruda – PSC, que requer ao Executivo 

Municipal a recuperação da Rua Alameda 10 de Maio, Bairro Independência, para leitura, discussão 

e votação;  

 

2. Requerimento nº14/2022, de autoria do Vereador Ananias Arruda – PSC, que requer ao Executivo 

Municipal reparos no bebedouro e no freezer da Escola Polo da Comunidade Corre Mão e que o 

executivo se responsabilize pelo transporte dos equipamentos, para leitura, discussão e votação;  

 

3. Moção nº70/2022, de autoria do Vereador Denis Santos de Aragão – PL, que manifesta felicitações 

ao Excelentíssimo Vereador Pedro Sidney da Silva Pinto, pela passagem de seu aniversário, para 

leitura, discussão e votação.   

 

4. Moção nº71/2022, de autoria do Vereador Laércio Gutemberg Farias do Vale Calderaro – MDB, que 

manifesta felicitações ao Dr. Germano Geraldo Carneiro do Vale, pela passagem de seu aniversário, 

para leitura, discussão e votação.   

 

5. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 39/2022, apresentado pela MESA DIRETORA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ALENQUER, que “Dispõe Sobre a Concessão de TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO à 

LOJA MAÇÔNICA FRATERNIDADE ALENQUERENSE Nº11 e Dá Outras Providências”, para leitura, 

discussão e votação. 

 

6. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 40/2022, solicitado pelo vereador José Rozenildo Lopes 

Pereira, que “Dispõe Sobre a Concessão de TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO à Senhora URBANIZA 

DE AZEVEDO REPOLHO e Dá Outras Providências”, para leitura, discussão e votação. 

 

7. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 41/2022, apresentado pela MESA DIRETORA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ALENQUER, que “Dispõe Sobre a Concessão de TÍTULO DE CIDADÃO ALENQUERENSE ao 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR VILMAR DURVAL MACEDO JUNIOR, JUIZ DE DIREITO DA COMARCA DE 

ALENQUER, e Dá Outras Providências”, para leitura, discussão e votação. 

 

8. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 42/2022, apresentado pela MESA DIRETORA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ALENQUER, que “Dispõe Sobre a Concessão de TÍTULO DE CIDADÃO ALENQUERENSE ao 

SENHOR AMIR SOARES CALDERARO, e Dá Outras Providências”, para leitura, discussão e votação. 
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9. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 43/2022, apresentado pela MESA DIRETORA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ALENQUER, que “Dispõe Sobre a Concessão de TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO ao DR. 

GERMANO GERALDO CARNEIRO DO VALE, e Dá Outras Providências”, para leitura, discussão e votação. 

 

10. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 44/2022, solicitado pelo Vereador JOSÉ ROZENILDO LOPES PEREIRA, 

que “Dispõe Sobre a Concessão de TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO a Senhor LAÉRCIO GUTEMBERG FARIAS 

DO VALE CALDERARO, e Dá Outras Providências”, para leitura, discussão e votação. 

 

 

 

 

 

 

 


